

Protokoll från Västra Götalandsregionen

**Protokoll från beredningen för
överenskommelsen med den sociala ekonomin
den 16 juni 2017**

Tid: 09:30 - 14:00

Plats: Regionens Hus, Södra Hamngatan 37-41, Göteborg

Beslutande

Anna-Lena Holberg, ordförande (M)

Holger Andersson (Opolitisk)

Jan Alexandersson (V) t o m 10.40

Jacqueline Björnram (Opolitisk)

Anders Fasth (KD)

Cecilia Forsmark (SD)

Stig-Åke Johansson (Opolitisk)

Sören Karlström (Opolitisk)

Kinna Skoglund (Opolitisk)

Justerare

Holger Andersson (opolitisk)

Datum och ort för justering

Den 30 juni 2017 i Göteborg

Underskrifter

Sekreterare: _____
Birgitta Adler

Ordförande: _____
Anna-Lena Holberg

Justerare: _____
Holger Andersson



Protokoll från beredningen för överenskommelsen med den sociala ekonomin, 2017-06-16

Innehållsförteckning

§ 28	Ekonomisk rapport till och med april 2017	3
§ 29	Information	4

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------



Protokoll från beredningen för överenskommelsen med den sociala ekonomin, 2017-06-16

§ 28

Ekonomisk rapport till och med april 2017

Diarienummer RS 2017-02791

Beslut

1. Beredningen noterar informationen

Sammanfattning av ärendet

Beredningens budget till och med april 2017 visar på ett överskott. En linjär prognos, i enlighet med rapporten, för 2017 pekar på ett överskott på 1,7 miljoner kronor vid årets utgång.

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------

Protokoll från beredningen för överenskommelsen med den sociala ekonomin, 2017-06-16

§ 29

Information

- **Information om Samordningsförbunden.**
Ola Andersson, chef på samordningsförbundet Hisingen, tillika sammankallande mellan samordningsförbunden i länet.
Det finns samverkansmöjligheter mellan samordningsförbunden och den sociala ekonomin som möjlig plats för olika individlösningar. Den regionala överenskommelsen kan vara en plattform för samverkan i regionen. Beredningen bjuder in till fortsatt dialog.
Beredningen noterar informationen.
- **Förslag till riktlinjer för ersättningar vid samråd inom VGR**
Stefan Didrik, regionutvecklare VGR.
Förslag till riktlinjer diskuteras samt förslag till olika ersättningsmodeller.
Beredningen noterar informationen.
- **Gemensam föreningsstödsfunktion.**
Annika Ottosson, ledningsstöd regional utveckling
Uppdraget utgår från behovet av samordning av tjänstemannaberedningen och samordning till de politiska organen. Ett stödsystem behövs för föreningslivet.
Beredningen noterar informationen.
- **Dialogmöten med sociala ekonomin**
Camilla Olsson presenterar förslag. Många möten kvarstår att boka in för 2017 och 2018.
- **Information om förslag till policy för föreningsbidrag**
Dialog om fortsatt utredning ”Reviderad policy och riktlinjer för föreningsbidrag”.
- **Regionalt överenskommelsenätverk för kommuner i regionen**
Tjänstemannaorganisationer arbetar under 2017 och 2018 med några regionala konferenser för lokala överenskommelser i regionen.
- **Gemensam satsning med Region Skåne**
Beredningen för överenskommelsen samverkar med Region Skåne om tre strategiska utvecklingsområden: opinionsbildning, regional utbildningsinsats och överenskommelsens medverkan i riksdagens olika sakråd.

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------

Protokoll från beredningen för överenskommelsen med den sociala ekonomin, 2017-06-16

- **Folkhälsokonferens**
Beredningens representanter från social ekonomi diskuterar frågan den 22 juni 2017 och återkommer på beredningen möte i augusti.
- **Rapporter från informationsträffar med regionens nämnder och kommittéer**

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------